



# NS Csatakiáltás

#223

11 / 2025 (136)

Alfred Kotz

## Parancs és engedelmesség Szavak Hitler katonáihoz

9. rész

### Népi közösség

Ismeritek a nagyvárosok peremén lévő kiskertek kolóniáit - részvétel a hazában, a virágzó virágok öröme és a praktikus növények növekedése ezen a bérelt földdarabon. Az ember azt gondolná, hogy legalább itt egy mélyebb cél által hordozott közösség erősödik meg. Szinte már elfelejtettük, milyen szegényesen nézett ki a közösség néhány évvel ezelőtt. Volt ugyan aratóünnep, de nem mindig viselte közösségünk arcát.

Emlékszem az egyik ilyen fesztivál végére. A színes fények kialudtak. Egy utolsó nevetés hangzott fel, majd egy késsön érkező, egy zenész játszott bele a csendes éjszakába: "Deutschland über alles! - Micsoda bátorság! Németország ros-



Otto Skorzeny

szízüvé vált Németországban. A feldühödött emberek füstölögtek. Úgy érezték, hogy "provokálták" őket. A német himnusz néhány hangja hadüzenetet jelentett számukra. Nyomorúság vette körül az embereket és nyomorúság vette körül Németországot. Németország a halál órája előtt állt. A német szíveket felemésztette a politikai pártok ferdítése. Mindenki emberi arcú egyenlőségét hirdették, de az egyik betörte testvére koponyáját! A munkaidőben a gépeknél álló emberek nem érezték örömet a kalapácsok lengésétől és a fogaskerekek forgásától. Nem énekeltek mást, mint a mély gyűlölet dalát.

Ezek az emberek nem tekintették magukat a gépek urainak, inkább a szolgálóknak. Nem volt bennük büszkeség, hogy ők voltak azok, akik az erős acélt formálták, inkább a fogaskerekek uralkodtak az embereken, mert az emberek nem uralkodtak önmagukon. Elveszték a gondolataikban, amelyek gyűlöletbe torkolltak, gyűlöletbe a német emberek és a gépek ellen, amelyeknek valójában csak az volt a céljuk, hogy az embereket szolgálják.

A német élet azóta nagyon megváltozott! Ilyen rövid idő alatt! Ezt soha ne felejtjük el, nehogy vétkezzünk az ellen, ami lett, és újra veszélybe sodorjuk azt! A technika felett áll a német ember. A német emberek azonban elvtársak lettek. Ők az urak a gépek felett, és ismét örömeiket lelik az izzó csipeszekben. Most már tudják: ők parancsolnak az uraknak' és e parancsok és a gépek engedelmségének eredménye nem csak egy üzletembert szolgál, hanem az egész német nemzetet.

Néhány évvel ezelőtt az ember azt hitte, hogy a gépek - vagy valamilyen feladat elvégzése - a vállalat. A gépek önmagukban és a munka önmagában még mindig nem a cég! A vállalat a vezetés és a követés közösségén keresztül jön létre. A szellem, a kreativitás és az anyagok harmóniáját jelenti. Okos megfontolás és ügyes kezek formálják az alapanyagokat és hozzák létre azokat a termékeket, amelyeket az eladó a piacra hoz. A vállalatnak azonban van lelke, élő célja, amely magasabb rendű, mint egyszerűen csak termékeket előállítani és nyereségért eladni.

Hitler-katonák, ti most a századokban álltok, akár a motorok dübörgése vesz körül benneteket, akár az iroda csendje. Rajtatok múlik, hogy ne csak az agyak és a kezek alkossanak, inkább az alkotók szíve, hogy mindenkinek ott legyen a szeretet a munkája iránt, és hogy a munka öröme könnyűvé váljon. Nem az unalmas egyformaságról van szó, hanem arról, hogy mindenki értékét elismerjék. Mert mindenki ugyanolyan fontos. De senki ne tegyen úgy, mintha fontosabb lenne, különben tönkreteszi a másik örömét és hitét. A főigazgató fontos. A takarítónő is fontos, hogy tiszta legyen a munkahelye.

Vállalatról vállalatra, nagy és kicsi, gyárok és otthoni munkahelyek, mindannyian az alkotó németek közösségét, és az életfeltételek egységét teremtik meg mindenki számára. Az egységből nő ki az a Németország, amely ezeknek az alkotó embereknek a tulajdona, amelyben nincs helye azoknak, akik csak vesznek. Ebből nő ki a német nép. Az egyénnek nem szabad erről csak halania. Meg kell tapasztalnia és meg kell értenie. A legjobban a tetteken keresztül érti meg. Te, Hitler-katona, te vagy a tett! A népi elvtársak számára e közösség *példájaként* kell *élned*! Aki azt hiszi, hogy nagy szavakkal és tettekkel tudja teljesíteni a feladatát, az nem Hitler-katona. Nézzétek meg a szájukat és az ujjukat! Összetörik, amit Hitler épített, megsebezik azoknak a lelkét, akikért küzdünk, és akiket nem szabad elveszítenünk. Minden német hozzánk tartozik. Minden egyes férfin és nőtől múlik.

Egyikünk sem tartozik kizárólag önmagához. Mindegyikünk a másikkal tartozik, csak ezt korábban nem tudtuk. Mindegyikünk a másikkal tartozik, ahogy a másik is hozzá tartozik. Az ellenállás és a félreállítás nem segít. Mindannyian összetartozunk, még akkor is, ha ezerszer elmegyünk egymás mellett az utcán köszönés nélkül. Összeköt bennünket a közösség, függetlenül attól, hogy elutasítjuk vagy megerősítjük.

Igen, még az utolsó úton is összeköt bennünket. Ha ez a közösség meghal, a nép is meghal. Sokszor úgy hajolunk meg ennek a kényszernek, hogy észre sem vesszük. De olyan kár, hogy nem mindig vagyunk tudatában ennek a közösségnek - éljük meg, éljük át és örömmel erősítjük.

Gondolj erre: Kapna-e közülnk valaki egyáltalán egy pohár vizet, ha más népi elvtársak nem építettek volna csöveket, mások nem fektették volna le, mások a szivattyúállomást, hogy az embernek csak el kelljen fordítania egy kilincset? Reggelinél belegondolsz, hogy a kenyér mögött hosszú út van? Hogy egy ismeretlen népi elvtárs megdöntötte a földet és elvetette a magot, hogy valaki levágta a búzát és hazahozta a termést, hogy valaki kenyérré sütötte a lisztet? Nem tudnál száraz lábbal hazasétálni, ha mások nem tettek volna követ kő után, hogy a járdát kialakítsák, és még mások nem hoztak volna létre vízelvezető rendszert az esővíznek. Ki állította elő a ruháinkat; ki építette ki a vasúti rendszert, hogy kiszolgáljon benneteket? A tömegben találkozol azokkal, akik az otthonodat építették. Nem ismered fel és nem köszönsz nekik. Örömmel olvasol egy könyvet, amely felemel téged, és segít tágítani a látókörödet. Hosszú éjszakákon át gondolsz arra is, aki ezt neked írta? Vagy a kézművesekre, akik kinyomtatták és bekötötték? Tudsz-e egyedül olyan telefont építeni, amelyet megbízhatóan tudsz használni? Kit hívsz vészhelyzetben egy szeretted betegágyához? Hívsz egy orvost, egy népi bajtársat, és így egy másikat. Mindig és

mindenütt találsz néma tanúkat, akiket mások teremtenek neked, olyan sokan, hogy nem is érzed őket. Egész lényed tőlük függ. Tudd meg, hogy meg kell szünnöd létezni, ha népi bajtársaid megszűnnek helyetted teremteni! Egyikünk sem vonhatja ki magát ebből a kötelékből, még a legmakacsabb magányos sem.

Szeretnénk legalább szerény erőfeszítéseket tenni, hogy tudatosítani tudjuk ezt a köteléket, hogy hozzájáruljunk szeretetünkkel és hűségünkkel, hogy ez a szívek harmóniájává váljon. A művek és az anyagok egyébként hidegek és örömtelenek. Állunk tehát munkánkban és népünkben szorgalmunkkal és szeretetünkkel. Többé nem nehéz számunkra, hogy gyakoroljuk a másokra való odafigyelést. Könnyűvé válik számunkra, hogy elhárítsuk magunktól mindazt, ami másokat bántana.

A német népközösség valami más, mint a marxista egyenlőségi álmok megvalósulása. A mi közösségünk egy vérségi, egy népi jellegű kötelékeken alapul. De elképzelhetetlen, hogy minden egyén személyes barátsággá váljon. A tulajdonságok és képességek hála Istennek mindenkinél mások. Az egyik intellektuális téren fejlettebb, a másiknak ügyes kezei vannak. A hegedűs nem tud sörszállító teherautót vezetni, a kézművesből pedig nem lehet szenátusi elnök. A szakma követelményei növelik az oktatás követelményeit. Az intellektuális képzés nagyobb eszközöket igényel, amit sokan éhségükben kénytelenek összekaparni. Az igazságos, hogy a bíró nagyobb fizetést kap, mint a gépíró, mert neki sokáig nem volt jövedelme, míg a gépírónőnek már volt. A főigazgatónak másképp kell - kell - öltözködni, mint az írnokának. Olyan kultúrkörbe kell - kell - hogy bekerülhessen, amely az ő szellemi szintjének megfelel.

Nem árt a népi közösségnek, ha egy hivatalos alkalomra szmokingot viselnek, ha a szabályok nem írják elő az egyenruhát. Az viszont zavarja a népi közösséget, ha a szmokingos népi bajtársat kifogásoljuk. Aláássa a népi közösséget, ha kritizáljuk és irigyeljük a magasabb fizetéssel rendelkező embert. Jobban kellene törekednünk arra, hogy jobban odafigyeljünk és megértsük a másikat, hiszen neki is megvannak a maga gondjai. A mi kezünkben van, hogy szorgalomra és becsvágyra tanítsuk a fiút, hogy rátermetté váljon, és többet tudjon keresni.

Nem, a rang-, osztály- és szellemi érdekkülönbségek nem akadályozzák a népi közösséget; ezek szükségszerűségek. Ami építő jellegű és amit meg kell osztani, az a magatartás és a jellem tisztasága és a másik iránti megértés, minden férfi és nő büszkesége, hogy a német egység tagja lehet. A munka nemesít, ha őszinte. Ezért helytelen, ha valaki azt mondja: "Én "csak" munkás vagyok!". Ezzel lealacsonyítja önmagát. A népi közösségben nincs "csak". Ha egy helyesen gondolkodó utcaseprő hűségesen és lelkiismeretesen végzi a munkáját, akkor

nemes szolgálatot tesz a nemzetnek. Ez az ember végtelenül magasabban áll, mint néhány gazember jellegű méltóságos.

Ez azonban nem akadályozhatja sem a szmoking, sem a kőműves kötény. Mindegyik népi elvtárs szíve legyen meleg a másikért. Minden más természetesen következik belőle. Akkor senki sem éhezik vagy fagyoskodik önhibáján kívül, míg mások luxusban élnek, anélkül, hogy megdolgoztak volna érte.

Hitler férfiak, a megalakulásunkból - és a feladataink révén - belenőttünk a népes közösségbe. Rajtunk múlik, hogy ezt a közösséget formáljuk, és elpusztíthatatlanul lehorgonyozzuk az alapját, az igazságosságot. Ahogy mi vagyunk, úgy lesznek a többiek is. Mindannyiunknak teljesítenünk kell a legfőbb célt, hogy teljes erőnkkel szolgáljuk Németországot. Ez csak a szolgálattól függ. A kereset csak eszköz a cél felé. A vég és a cél azonban a nép és a haza szolgálata. Így fogjuk fel a német nép közösségét. Így látjuk Németországot. Rajtunk múlik, hogy soha többé ne káromkodjanak az emberek, mert egy trombitás játszik: "Deutschland über alles!"

## **Hordozás - Kötelesség - Haza**

A legtöbb német végigjárta a katonaintézmények iskoláit. A külsődleges tartásról felesleges megjegyzéseket tenni. Mindannyian, igen, még minden német gyermek is tudja, hogy a katona egyenesen jár. Mindenki tudja, hogy az egyenes jellemű ember szilárdan teszi a lábát a földre, ellentétben azokkal, akik könnyedén lépnek. Számunkra a német ember magabiztos megjelenése természetes. Ez a tartás, amelyet különösen a vezetőktől várunk el, nem más, mint a belső érettség kifejeződése.

Fontos az erre az érettségre való nevelés. De nem kizárólag ez a döntő. Valaminek ugyanis már jelen kell lennie, amire a nevelés építhet, és amiből egy bizonyos formát lehet formálni, hogy a tartás és a cselekvés megfeleljen. Ennek előfeltétele a bennünk lévő erkölcsi törvény, a felelősségérzet és a kötelesség fogalma.

Ha ezek az értékek nem léteznek bennünk, akkor az állítólagosan jó külső tartásunk nem más, mint jelmez vagy álarc. A kiállított, finom visszafogottságot abban kell megkülönböztetni az ürességtől, hogy a köznapi dolgoktól való távolságtartást nem csupán fenntartjuk, hanem inkább azért tartjuk fenn, hogy megvédjük azt, ami fontos.

A kötelesség fogalmával gyakran visszaélnék. Gyakran meglepjük magunkat azzal, hogy azt mondjuk magunknak - valljuk be nyíltan -, hogy kerüljük a kötelességet, azzal, hogy elbarikádozzuk magunkat a kötelesség fogalma mögött. Előfordul az életben, hogy időnként elfáradunk, hogy bosszúsak, csalódottak vagy éppen elkeseredettek vagyunk. Ilyenkor halljuk az olcsó kifejezést: "Teszem a kötelességemet, minden más nem számít nekem. Hadd tegyék, amit akarnak! Én semmi mással nem foglalkozom!"

Aki ezt mondja, az elérte azt a pontot, ahol a kötelesség felejtése kezdődik. "Minden más nem számít nekem!" Megadás? "Semmi mással nem foglalkozom!" Szolgálatmegtagadás, gyávaság, dezertálás? Ne adjátok meg magatokat, elvtársak! Talán te magad okoztad a bosszúságodat? Talán jogosan vezettek vissza képességeik határára? A "másik" talán valóban jobb nálatok? Talán makacsul próbálsz fejfel előre átrohanni egy téglafalon, anélkül, hogy figyelnél arra, hogy mit törsz össze? Vagy hiányzott a belátásod, és egy vakondtúrásból hegyet csináltál? Megdolgoztál azért, amit kaptál, és igazságtalan a hozzáállásod?

Tegyük fel azonban, hogy a másik oldal valóban okot adott a keserűségére. Rosszkedvű volt a főnök? Természetesen csak megvonjuk a vállunkat, és elsétálunk. Lemaradtál egy előléptetésről? Semmi többről? A mindennapi apró dolgok fárasztották el? Megviselte a mások féltékenysége és aljassága? Te voltál a gyengébb, bár azt hitted, hogy te vagy a jobb. Csalódtál olyan emberekben, akikben hittél? Ez bizonyára rossz. De vajon az egész felelős az egyének kudarcáért? Nézz inkább a körülötted lévő jó emberekre, akiknek te magad sem okozhatsz csalódást! A tisztességes és helyesen cselekvő embereket cserbenhagyod, ha "nem törödsz mással". Mi úgy szeretjük Németországot, ahogy van. Ez nem azt jelenti, hogy némán elfogadjuk a felbukkanó hibákat. Segítségére kívánunk lenni minden jó embernek, de harcolni akarunk az alsóbbrendűek ellen, ahol csak találkozunk velük. Az ellentétek ténye természeti törvény. A fényhez árnyék tartozik, a pozitívhoz negatív. A nagy és a szánalmas közel fekszik egymáshoz. Még az emberi életkifejezés csúcspontjain is, például az élet és a halál közötti küzdelemben, a magas és a mélységiek vállvetve állnak egymás mellett. Az egyik tiszta és tiszta szívvel áll az örökkévalóság előtt, és közvetlenül mellette ott van a másik, aki az elesettek holmiját markolja. Büszkén tekintünk a német történelem hősies alakjaira, de nem hagyjuk figyelmen kívül, hogy árulás és aljasság vette őket körül. Mennyi pompát teremtett az új Németország oly rövid idő alatt hűséges szívek és tisztességes, szorgalmas kezek által, de mennyi kicsinyességet és nyomorúságot kellett előbb elsöpörni!

Tekintetünk minden nagyszerűre irányul, aminek semmi köze a nyálhoz és a fényezéshez, inkább egyszerűen csak a lényegét képviseli mindannak, ami szép, nemes, erős és egészséges. Mellette valóban létezik a kicsi és csúnya. Lefelé nő és a magasba kúszik, de csak a nagy árnyékában élhet. Ne tévesszen meg beneteket ez a kicsinység! Nagynak akar látszani. Az okossággal, ügyességgel, manőverezőképességgel és alkalmazkodással kevert szemtelenség könnyen valódi teljesítménynek és valódi értéknek tünteti fel magát.

Választhatsz, hogy az egyik vagy a másik oldalt erősíted meg. Itt nincs félút. Ha a kicsinyeket, az egoistákat, az opportunisták körét erősítitek, akkor ott maradtok. Ha viszont az igazi német emberek oldalát választod, akkor, elvtárs, soha nem dezertálhatsz. Megértjük a keserűségedet, mert mi is érezzük. Látjuk, hogy megbotlasz, de nem hagyunk elbukni. Visszavezetünk téged a helyes irányba.

Mi az a "kötelesség"? Mi a "másik"? Annak a személynek a felfogása szerint, aki valóban csak "a munkáját" akarja végezni, és nem "a másikat", a kötelesség csak olyan kényszer lenne, mint például egy előírt feladat teljesítése. Ha valamit megkövetelnek, akkor valami kényszerrel kezdődően van a háttérben. Ez a fajta "kötelesség" csak meghajlás a kényszer előtt. Ha előírásokkal való fenyegetéssel kényszerítenek bennünket egy cselekvésre, akkor a cselekvésünk olyan kényszerré válik, amelyet kívülről kényszerítenek ránk. Mi azonban kötelesség alatt valami egészen mást értünk. Valamit belülről akarunk; erkölcsi igény mozgat bennünket: szeretetünk, meggyőződésünk, életünk megerősítése és közösségi érzésünk. Ezek az erők olyan erőssé válhatnak bennünk, hogy kényszerré válnak számunkra, de ez nem más, mint a legfinomabb, szívből jövő kötelesség. Akkor olyasmit kell tennünk, amit tenni akarunk.

Itt megmutatkozik egy magas feladat minden vezető számára, nevezetesen az alárendeltek lelkének gondozása, hogy a külsőleg rájuk nehezedő kemény kényszerre vágyukkal, belátásukkal és örömeikkel válaszoljanak. A vezető vezetői képességétől függ, hogy a kényszert mások keserűséggel fogadják-e, vagy pedig azzal a felismeréssel bátorítják, hogy munkája szellemi adottságainak vagy keze ügyességének alkotása. Az önkéntesség ugyanebből a kényszerből születik; a hajlandóság és az engedelmesség együtt a valódi közösség alapja. Mindenütt meg kell mutatkozniuk, ahol német emberek állnak össze. Az egész mögött ismét egy kényszer áll, egy nagy, sorsszerű, könyörtelen, létre vagy nemlétre irányuló kényszer, amelyet mi mint közösség csak akkor tudunk uralni, ha minden egyes része uralja saját kényszerének kis világát.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFWAUORGANISATION

Number 104      Ausgabe 1973      20. April 2017 (20)

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrhundert von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind wieder ehrenvolle Völker- und Rassenkrieger. Wir stehen wieder an der Spitze der Bewegung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des bedrückten Volkes ist heute auch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unvermeidliche Gefahr ist eben dabei, das Volkstum – gegen alle weißen Völker (?) – zu begreifen. Seine Mitleid und Erbarmung, Überforderung und Konsumverdrängung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propagandamateriali bewaffnet oder auf einem Schiffsfeldzug an Bord: Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**



**Boletin de Noticias NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005      19.04.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Informe frontal  
**Entrevista con Molly**  
Tercera parte

NSK: Sus proyectos actuales están obviamente relacionados con la filosofía y el arte.

Describe su opinión sobre el impacto de estos temas en la política.

Molly: Bueno, trato de seguir actualizando la galería de fotos, pero sobre todo me he concentrado en Adolf Hitler y el Egipto de la Humanidad ([www.movingthefoundation.com/truth.htm](http://www.movingthefoundation.com/truth.htm)). Estoy en 21 páginas ahora, y tengo mucho más que hacer. Entrar en la Segunda Guerra Mundial es un absoluto campo de minas de información. Necesito información sobre una cosa y te encuentras con dos cosas más para investigar. Se siente un poco como si fueras un arqueólogo, desenterrando el pasado enterrado. Un pasado que prefieren no sacar a la luz. Podemos volver a agradecer a Internet la avalancha de información y fotografías. A lo largo de los años han salido a la luz cosas extremadamente raras




Number 179 (107)      Founded 1979      April 26, 2017 (22)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant ideas of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countrymen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

**Az NSDAP/AO a nemzetiszocialista propagandaanyagok legnagyobb szállítója a világon. Több száz könyvet és folyóiratot ad ki több tucat nyelven. Több száz weboldalt is üzemeltet.**

## Előfizetési űrlap

**( ) Előfizetés erre a folyóiraatra a következő tizenkét számra. 30,00 euró vagy 30,00 USD. [Kérjük, adja meg, hogy melyik nyelvi kiadást kéri!]**

**( ) Adomány - az Önök támogatása teszi lehetővé munkánkat!**

Name \_\_\_\_\_

Street \_\_\_\_\_

Város \_\_\_\_\_ Irányítószám \_\_\_\_\_

Land \_\_\_\_\_

(Nem kötelező) E-mail cím / telefonszám \_\_\_\_\_

A csekkeket a következő címre kell kiállítani: **NSDAP/AO**

Postai cím: **NE 68506 - USA** (Vagy hagyja ki az "NSDAP/AO" feliratot).